Hoolekogu koosolek 
02.12 2020 kell 17.00-19.00
[bookmark: _GoBack]Osalejad: Kaia Talve, Ardi Paul, Marge Tamkivi, Berit Väli, Epp Aasa, Liisa Merioja, Liise Timmo, Andre Õunap, Anton Kink, Elen Pirso, Kaia Saar, Kristin Vaga, Laura Sults, Maria Kaskla, Marko Err, Mario Orgla, Ragne T. Sulev Keskküla, Tea Vallimäe, Airi-Anu Mugur, Heidi Christel Õunap

Protokollija: Kaia Talve 

Päevakava:
1. Kodukord, arvamuse avaldamine
2. Väikeklasside lisanagid lifti juurde.
3. Tunnid algavad 9:15 ja söögivahetund on juba kell 10.
4. Õppimise ülesmärkimine ja e-koolis õppimine üleval kella 17:00-ks.
5. Raudtee tänaval keelumärki eiravad juhid. Idee pildistada eiravaid juhte ja edastada info Politseile. Siin on muidugi küsitavused seaduslikkuse osas. Peab uurima. 
6. WC-de puhtus, paberi olemasolu jms.

Koosoleku käik:
1. Kodukord
Koolis toimub kodukorra uuendamine. Ettepanekuid ja parendusi on küsitud õpetajatelt, hoolekogult, juhtkonnalt ja õpilasesinduselt. Kõik on oma täiendused koolijuhile edastanud, kes kodukorra lõplikult kokku paneb. 
Kodukord on avalik dokument, seda saab lugeda meie kooli kodulehel. 
2. Väikeklasside lisanagid lifti juurde
Nagid ja pink on paigaldatud, õpilased juba kasutavad.
3. Tunnid algavad 9.15 ja söögivahetund on juba 10.00
Kool on olukorra lahendanud, antud klass, kellel oli sellega probleem sai endale uue söögi aja kuna hetkel on mitmed klassid distantsõppel. Loodetavasti saame selle kellaaja klassile säilitada, kuid peame arvestama kõigi 567 õpilasega, kes meie koolis käivad. 
Kahjuks on meie söökla võimekus väike ning lapsi palju. Söögivahetundide aegu tehes võetakse aluseks tunniplaan. Suurematel klassidel on rohkem tunde nende söögivahetund on hiljem ja väiksematel vähem tunde. Kahjuks ei ole võimalik sellist plaani teha, mis kõigile suurepärane on. 
4. Õppimise ülesmärkimine ja e-koolis õppimine üleval kella 17:00-ks.
Kõik õpilased on kohustatud kodutööd tunnis üles märkima. 1.-4. klassid teevad seda päevikusse ja suuremad 5.-9. kl. nt. aine töövihikusse, telefoni, märkmikku, päevikusse vms. 
5. Raudtee tänaval keelumärki eiravad juhid. Idee pildistada eiravaid juhte ja edastada info Politseile. Siin on muidugi küsitavused seaduslikkuse osas. Peab uurima.
Politseid on antud probleemist teavitatud ning nende poolt on tagasiside, et ka nemad on suhelnud juba maanteeametiga, kes asja menetleb. Kui kaua see menetlemine aega võtab, me kahjuks ei tea. Ootame ja loodame parimat! 
Senikaua lapsevanemad paneme Teile südamele! Ärge sõitke keelumärgi alt läbi. See on seal eesmärgiga! 
6. WC-de puhtus, paberi olemasolu jms.
Kooliaasta alguses oli probleem, et wc-paber saab liiga ruttu otsa ja wc-d on mustad. Paber sai otsa kuna seda kasutati ebaotstarbepäraselt, loobiti mööda põrandat laiali, topiti kraanikaussi ja terveid paberirulle wc-potti jms. 
Õpilastega sai antud teemal räägitud ning täna enam seda probleemi ei ole. Samuti käib koristaja päeva jooksul wc-d kontrollimas ja vajadusel koristama.
Palume Teil head lapsevanemad kodus aeg-ajalt rääkida, millised on wc kasutamise heakorrareeglid. 
7. Distantsõppepäev
10. detsembril toimub distantsõppepäev kõikidele klassidele. Sellega saame kontrollida, meie( kodus ja koolis) tehnilist võimekust. Tunnid toimuvad tunniplaani alusel. 2.-4. klasside esimene tund on klassijuhataja tund. 
Meie kaks 1. klassi on sellel päeval koolis ning nende klassijuhtajad õpetavad/aitavad õpilastel arvutitega tutvuda ning vajalikud programmid läbi proovida. Samuti on koolis 6b klass, nende klassijuhataja soovil ja 4a klass, kes oli ka just distantsõppel.
8. Meie koolis jätkuvad huvihariduse ringid. Õpetajad hajutavad vajadusel õpilasi, tehakse ringi mitmes vahetuses ning korvpalli viib hetkel läbi meie kooli kehalise õpetaja, mitte väljastpoolt tulnud treener. Kõik abivahendid on kasutusele võetud, et ringid saaks „normaalselt“ toimida.
9. Selle aastal jääb ära tavapärane jõulukontsert. Selle asemel tuleb videokontsert, mis lindistatakse eelnevat valmis ning saadetakse kodudesse nautimiseks. 
Küsimused:
1. Kas kooli kodukorras võiks ikka panna, et õpilane kannab vähemalt ühte koolivormi elementi?
Oleme selle peale mõelnud, kuid kuna meie koolivorm ei ole kohustuslik ning hetkel ei ole plaan seda ka selleks teha, siis ei saa me nõuda, et lapsevanemad ostaksid koolivormi elemente. Üritustel ning suurematel kogumistel õpilased siiski kannavad koolivormi elemente. Koolivorm on Nõmme Põhikoolis soovituslik ja loomulikult näeme hea meelega, et õpilased seda kannavad.


2. Kas kirikuhoovis ei võiks teha jõulukontserti?
Mõtlesime ka selle peale, kuid kahjuks ei oska me ette ennustada ilma, mis teeb planeerimise keeruliseks (esinejad, tehnika jne). Ei tahaks, et keegi enne jõuluvaheaega külmetaks ja haigeks jääks. Praegu jääme oma plaani juurde filmida üles kontsert ja jõulutervitused. 

3. Kas esimestel söögivahetundidel saaks olla kergemad toidud?
Tervisekaitsenõuded toitlustamisele koolieelses lasteasutuses ja koolis (Vastu võetud 15.01.2008 nr 8 RTL 2008, 7, 81, https://www.riigiteataja.ee/akt/13251869?leiaKehtiv)  määravad koolitoidule kehtestatavad omadused. 
Antud määruse lisa 4 https://www.riigiteataja.ee/aktilisa/1200/4201/2008/Lisa4.pdf#
määrab koolilõuna toiduenergia- ja toiteainetesisalduse. 
Meie toitlustaja koostab menüü võttes aluseks selle konkreetse dokumendi. 
Sööklas on alati saadaval leib, koolipiim, ka puuviljad. Samuti on valikus riis ja/või makaron ja/või tatar, mitu erinevat salatit. Supipäevadel on alati ka magustoit. Oleme paigaldanud fuajeesse ka snäkimasina, kust mitmesuguseid kergemaid ampse on võimalik saada.
4. Kas koolil on võimalus kasutada väljas poolt abi, kui õpetajad haigestuvad ja kedagi ei ole klassi ette panna?

Koolil hetkel on abilised olema, kes saavad vajadusel meid aidata. Oleme siiamaani kenasti hakkama saanud. Kuid kui abivajajaid puudu jääb siis kindlasti pöördume ka lapsevanemate poole. 
5. Kuidas on võimalik, et koroonapositiivne õpetaja andis tunde?
Antud olukord päris selline ei olnud. Kuna Terviseameti poolt ei olnud tulnud koolile ühtegi teadet selle kohta, et Meie õpetaja oleks olnud koroonapositiivne. See, et õpilased räägivad ja arvavad on kuulujutt ning nende „faktide“ põhjal koos siiski otsuseid vastu ei võta. Kui õpetaja ja kool said teada, et tõesti on koroona juhtum, siis käitusime koheselt vastavalt juhistele ning õpetaja ning lähikontaktsed jäid isolatsiooni. Kool käitub siiski vastavalt Terviseameti juhistele. 


